

Jásziványért Közhasznú Egyesület
5135 Jászivány Turul u. 20.

Tárgy: szakmai beszámoló

Tari András
Polgármester úr részére
5135 Jászivány Fő út 4.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

A Jásziványért Közhasznú Egyesület 2016. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót az alábbiak szerint megküldöm az Önök részére:

Szakmai beszámoló a
Jásziványért Közhasznú Egyesület
2016. évi tevékenységéről

Az egyesület 2005-ben helyi fiatalok kezdeményezésével alakult, célja a településen élők életének színesebbé tétele, alkalmazkodva napjaink társadalmi változásaihoz, enyhítve a kis településekre jellemző negatív jegyek hatásait.

A fiatalok hasznos szabadidő eltöltésére valamint a lakosság és civil szervezetek közreműködésével, részvételével kulturális és sportprogramokat szervezünk, előtérbe helyezve a hagyományok tiszteletét, egészséges életmódot, a környezetvédelmet és az esélyegyenlőségi szempontokat. Szoros kapcsolatot tartunk a lakossággal, az önkormányzattal és intézményeivel, a helyi civil szervezetekkel. Fontos feladatnak tartjuk a kapcsolatépítést a társadalmi élet szereplőivel mind helyi, mind kistérségi szinten. Egyesületünk tagja a JHKH Egyesületnek.

Munkánk során fontosnak tartjuk, hogy valamennyi korosztály megtalálja a számára hasznos és értéket adó tevékenységet.

Éves rendezvénysorozatunk egyre nagyobb népszerűségnek örvend, bizonyítja ezt visszatérő és egyre növekvő új látogatóink száma. Pozitív példával szeretnénk élni a szervezés területén a fiatalabb korosztály irányában, az önkéntes közösségi munkára való neveléssel. Figyelmet fordítunk arra, hogy a település lakossága köréből minél többen kapcsolódjanak be a közösségi életbe. Segítséget nyújtunk a település lakossága és az idelátogató vendégek részére információkkal, tapasztalatokkal, érzékeltetve a valahová tartozás élményét és fontosságát.

Az egyesületnek hagyományokon alapuló éves programsorozata van, melyet minden évben, így a 2016. évben sikerrel bonyolítottunk le:

Február: Közreműködés a Falu Farsangban

Március: Nemzeti ünnep, koszorúzás

Április: szemétszedés

Május: Közreműködés az anyák napi ünnepségben

Július: Játszóhét

Augusztus: közreműködés a falunap megszervezésében lebonyolításában

Október: nemzeti ünnepek, koszorúzás

Decemben: Falu Mikulás, Falu Karácsony

Civil-lét-fenntartás címmel egy nyertes pályázat megvalósítása kezdődött meg a múlt évvégén, áthúzódva ezév tavaszára, 250.001Ft támogatásban részesülő NEA-KK-16-M-0585 kódszámmal.

Elszámolása jelenleg zajlik.

A települési önkormányzattal az egyesület a 2016. évben felhasznált támogatásról, és a korábbi években megelőlegezett pályázati összegekkel, 2017. évben elszámolt.

Jelenleg személyi változások zajlanak az egyesület életében: Lóczi Miklósné elnök lemondását követően a közgyűlés Kökény Gizellát választotta elnöknek, Csontos Zoltánné elnökségi tag lemondását követően Mihályiné Balla Zseraldina került megválasztásra.

A jogi szabályozás következtében az egyesület közhasznú tevékenységet folytat, de nem közhasznú jogállású. Ezért a nevéből a "közhasznú" jelzöt el kell hagyni. 1% gyűjtésére jogosult maradt.

A fentiek bírósági bejegyzése folyamatban van.

Tisztelettel kérem Polgármester urat és a Képviselő-testület tagjait, hogy az Egyesület 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót - megvitatását követően - fogadják el.

Jászivány, 2017. május 22.

Nyitrai Kiss Katalin

Nyitrai Kiss Katalin
elnökségi tag

